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Nem védőbeszéd 
Szele Béla mellett, amit irunk. A ma- 

gyarság kisebbségi sorsba szakadása 

óta különösen nem engedheti meg ma- 

gának azt a fényüzést, hogy személyi 

politikát üzzön, hogy sorsát, sorsának 

javitási lehetőségeit egyes emberekhez 

kösse. Tehát akkor, amikor Szele Béla 
brassói magyar képviselő mandátumá- 

nak megsemmisitéséről irunk, amikor 

mélységes csalódásunknak és fáidal- 
munknak adunk kifejezést afölött, hogy 

Szele Béla mandátumát nem igazolták, 

akkor nem a Szele személye fontos ne- 

künk, nem az fáj, hogy egy magyar 

ujsáirót mondtak méltatlannak arra, 

hogy a képviselőházban helyet kapjon, 

hanem a romániai kisebbségi magyar 
nemzet egyetemes érdekei szempont- 

jából biráljuk a dolgot. A magyarság 

egyetemes érdekei pedig azt kivánták 

és azt kivánják, hogy számarányá- 
nak megfelelő képviseletet nyerjen a 

parlamentben. Ez a számarány már a 
választások előtti megállapodás szerint 

is kissé csonka volt, de azért az egész 
magyarság hiven állotta a paktumot 
és becsülettel tett eleget azon kötelezett- 

ségeinek, amelyeket a megegyezésben 
vállalt. Nem várt ezért külön elisme- 

rést, nem számitott jutalomra, de jog- 

gal hitte, hogy a kétoldalu szerződés 

feltételeit mindkét oldalon teljesitik. 

Ez nem történt meg és a romániai ma- 

gyarságnak ezért ma eggyel kevesebb 
képviselője van a parlamentben. És 

ez fáj, ez a megfogyatkozás a magyar 

képviselőknek, az előlegezett bizalmat- 
lanság, mellyel a parlament a brassói 
magyar mandátum megsemmisitésével 

nemcsak Szele Bélát sujtotta, hanem 
az egész magyar kisebbséget, Annak a 

képviselőnek mandátumát semmisitet- 
ték meg, akit a magyarság küldött az 
országházhba és aki a magyar szavaza- 
tokon kivül román és szász szavazato- 
kat is kapott. A magyarságot fosztot- 
ták meg egy képviselőjétől é és nem egy 

képviselőt a mandátumától. Megfosz- 

tották olyan vádak alapján, amelyek 

nem ellene irányulnak, amelyek még 
nem kerültek birói döntés alá és olyan 

vádak alapján, amelyek okiratilag 
igazolhatóan nem felelnek meg a való- 
ságnak. A mandáumot megsemmisitet- 
ték, a magyarságot megfosztották egy 

képviselőjétől. Fág. Tagadhatatlanul 

fáj. A csalódás és fájladom érzései 
mellett azonban egy másik érzés is ural 

bennünket: minden gyanusitás és fél- 
reismerés dacára fokozottan dolgozni 

az ország felvirágoztatása érdekében 
és a vádaskodásokkal szembeszegezni 
loyalitásunkat, hüségünket, törhetet- 

len munkaakarásunkat és becsületes- 
ségünket. 
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Az égi lIrónus hatalmas kárpitja 
szakadt le vasárnap délután Krassó déli részére és a felhőszakadás 

hirtelen lezuduló lavinája mindent elsöpört utjában 

Stájerlak, julius 16. 

Az idei istenitéletes esztendőben is 
páratlan méretü és félelmetes hatásu 
volt az az égmozdulás, amely vasár- 
nap délután tombolt Krassószörény- 
megye ama részén, amely Zsidóvintól 
letelé Oravicáig terjed. A rekkenő 
hőségben vibráló levegőt kevéssel 
déli két óra után távoli moraj resz- 
kettette meg, mértföldjárásu léptekkel 
iromba fekete felhők tornyosultak a 
lankás rétek, feltörő kukoricatáblák és 
még mindig lábon álló buzaföldek 
fölé, sisteregve cikkázó villámok sza- 
badultak le a hónapok óta viharvert 
földre és pillanatok alatt tiz község 
határába lezuhant egy ezerméter ma- 
gas vizoszlop mindent elsőöprő lavi- 
nája. Nem felhőszakadás, nem nyári 
égzendülés és. zivatar volt az, hanem 
ugy látszott, mintha leszakadt volna 
az égi trónus egy hatalmas kárpitja. 
Közel száz kilóméteres területen, ahol 
délben még nyugodt, napsugaras va- 
sárnapi élet csendes zenéje zsongott, 
száguldó sárga viztömegek törtettek 
a földeken, házakon, hegyoldalon le 
a völgyi "tájak felé, kétségbeesést 
keltve, ujabb mérhetetlen pusztulással 
fenyegetve. A vasuti töltést, amelyet 
csak két hét előtt sikerült helyreálli- 
tani, az akadályt nem ismerő vizára- 
dat rövid két óra alatt Zsidovin és 
Oravica között közel tizenöt helyen 
annyira kimosta, hogy helyenként 
hatvan méternyi hosszuságban a 

levegőben lógtak 

a sinek a rájuk csavart talpfákkal. 
Kavicsot, földet, fákat, apró hidakat, 
kertek alját őrült táncban vitte le az 
ár a mélyebben fekvő rétekre, hegyi 
patakokat dagasztott meg félóra alatt 
folyókká. ; 

Ebben a válságos órában az utban 
levő vonatok utasai jártak a legrosz- 
szabbul. Az Oravicáról vasárnap dél- 
után két óra után elindult gyors- 
vonat, amely Temesvár felé igyeke- 
zett, a harmadik állomáson, Komo- 
ristyén tul, beleszaladt a felhőzuha- 
tagba, amely akkor már a felsőbb 
részében elemi erővel öntötte a ten- 
gernyi vizet. Mire a vonat befutott 
Nagyszurduk állomásra, tarajos hullá- 
mok marcangolták már a vasuti töltés 
ljobbfelét és a kis állomás egyszerre 
igen hosszu megállóhely lett. Wal- 
land Károly állomásfőnök és a vo- 

- 

nal pályafelvigyázója hivatalos rövid- 
séggel jelentette, hogy a vonat tovább 
nem mehet, sem ma, sem holnap, 
ki tudja mikor, mert Doklin előtt 
vagy hatvan méternyire elvitte az ár 
a töltést. Az utasok kétségbeesett kér- 
désekkel gondoltak a helyzet siralmas 
voltán segiteni, de a rövid egymás- 
utánban érkezett jelentésekből táplál- 
kozó válaszok egyre 

vigasztalanabbak lettek. 

- Sem előre, sem vissza nem me- 
hetnek már - mondta a vasut hi- 
vatalosa - mert Komoristye és Ká- 
kova között, de Szurduk és Doklin 
között is ebben a percben még 
megszámlálhatatlan helyen tette 
tönkre az áradat a töltést. Telefo- 
non és táviratilag jelentettük a 
helyzetet Oravicának és Zsidovin- 
nak, ha jól megy, néhány nap 
mulva átszállással lehet a közleke- 
dést ujra felvenf, addig a forga- 
lom ezen a vonalon szünetel. 

A megrémült utasok, akik ugy 
indultak el, hogy este hétkor Te- 
mesvárott lesznek, a legkétségbe- 
ejtőbb helyzetben maradtak. Az éj- 
szakát a dohos, rossz szagu vasuti 
kocsikban töltötték, olyik éhesen 
vetette be magát a nem éppen fé- 
regmentes fülkébe, mert ennivalót 
a csepnyi községben kapni nem le- 
hetett és fázva, reggelre meggém- 
beredve, piszkosan, korgó gyomor- 
ral kászolódtak ki az állomásfőnöki 
iroda elé, ahol jobb hireket vártak 
és még rosszabbakat kaptak. 
- Ha a mai nap folyamán ka- 

punk valamerről anyagot, kavi- 
csot, akkor talán holnap megkezd- 
hetjük a munkát. Egyelőre sem 
anyag, sem munkás nincsen, - volt 
a reménytveszejtő válasz. 
Az időjárás brutális támadásai- 

nak ennyire ekszponáltan kitett 
vonalon mostanában minden állo- 
máson bőségesen kellene lenni ka- 
vicsnak, töltés céljaira alkalmas 
földnek és egyéb anyagnak, hogy 
az elemi csapásból ne lehessen na- 
pokra terjedő olyan állapot, amely 
mulasztásnak számit. Boldog voit 
az az utas, aki sulyos pénzért fo- 
gott reggel egy parasztszekeret és 
hegyhátakon, tengelyig érő sárban, 

A Déli Hirlap tudósitójától 

a lovak szügyéig emelkedő vizeken 
át, zuhogó záporban visszajutott 
Oravicáig. Voltak olyanok, akik 
ugyancsak szekéren ellenkező 
irányban Doklin felé próbáltak 
utat találni és kemény rázkódás 
után kerültek csak ki a 

minden oldalról 

ölelkező szennyes áradatból, ki 
másnapra, ki harmadnapra. És 
ugyanigy jártak annak a személy- 
vonatnak az utasai, akik vasárnap 
reggel Temesvárról indultak el 
Oravica felé és Zsidovinon tul 
akadtak meg. Egy elszánt paraszt- 
csoport vagy huszonnégy órai gya- 
loglás után jutott vissza falujába. 
Oravica környékén megszámlálha- 
tatlan holdnyi terület ma is még 
viz alatt áll, a hatalmas kukorica- 
szárak lefektetve, a buzatáblák viz- 
ben, a réteken keresztül-kasul va- 
dul száguldó vizfolyások. És az ól- 
mos, sziürke felhőkből szüntelenül 
esik és esik. Az Oravica és Anina 
közötti vadregényes vidék hegyi 
vasutját, amely a legerősebb épit- 
mények egyike, szintén megron- 
gálta a felhőszakadás, nagy robaj- 
jal levált sziklatömbök állják el az 
utat ugy, hogy a forgalom arrafelé 
is szünetel. A stájerlaki nyaraló- 
telepen megalakult a szép időért 
imádkozók buzgó szektája. 
És az Isten mégis kegyes volt. 

Egy emberpárhoz, egy anyához: 
Az oravicai gyorssal vasárnap dél- 
után Temesvárra igyekezett egy 
fiatal házaspár. A férj, egy rokon- 
szenves fiatal ügyvéd, vitte be a 
feleségét a temesvári Fehér Ke- 
reszt szanatóriumbá, ahol gyakor- 
lott orvosi kezek alatt akarták 
megvárni a gólyát. A' törékeny 
testü kis asszonykát az ut tulságo- 
san feizgattá, Nagyszurdukon már 
erős rosszullét: fogta el, az ottani 
görög keleti pap házába vitték és 
este tiz óra felé a lelkészi lak sze: 
rény szobájában beköszöntött az uj 
honpolgár. Reggelre a holkdoa apa 
kisietett az állomásra és 

egy vidám, nevető szemü arc: 
- Lányom van! 
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A parlament bucsuülése 
tegnap délben volt 

Bukarest, julius 16. 

A kamara tegnap délben tartott 
utolsó ülésén Zelea-Codreanu 
kérdést intézett a kormányhoz, 
hogy miért nem respektálja a diák- 

sággal kötött megállapodás feltéte- 
leit, amelyek ellenében a diákok be- 
szüntették a sztrájkot. 
Averescu miniszterelnök: A 

diákok kifejezést adhatnak kiván- 

ságaiknak, de feltételeket nem 

szabhatnak! 
IToanitescu panaszolja, hogy 

a miniszterek nem válaszolnak a 

hozzájuk intézett kérdésekre. 
Averescu miniszterelnök: Eb- 

ben a rövid ülésszakban, amely ma 

fejeződik be, nem lehetett vála- 
szolni minden egyes kérdésre. Utá- 

na felolvassa az ülésszakot bere- 
kesztő királyi kéziratot. 
A szenátus szintén tegnap tar- 

totta záróülését, amelyen részletei- 
ben is megszavazták a szenátorok 
illetményeinek rendezésére vonat- 
kozó törvényjavaslatott Miután 
Lepadatu miniszter felolvasta 
a királyi kéziratot, az ülés véget 
ért. 
.......... 

Furcsa védekezés 
melynek nincs semmi alapja 

Temesvár, julius 16. 

Néhány nap előtt foglalkozott a 

temesvári járásbiróság az árdrágitó 
mészárosok és hentesmesterek 
ügyével, akik közül néhányat pél- 
dás büntetésben részesitett. Nagy 
feltünést keltett, hogy a vádlottak 
a tárgyaláson a prefektusnak és 
polgármesternek állitólagos igére- 
tére hivatkoztak, amely szerint 
hallgatólagosan tudomásul veszik, 
hogy a makszimális árakat a hus- 
iparosok tullépik. Dobosan Já- 
nos dr. főpolgármestert, aki tegnap 
érkezett vissza Bukarestből, meg- 
kérdeztük ezen állitólagos igéretre 
vonatkozólag és a polgármester a 
következőket jelentette ki: 
- Csodálkozásomnak kell kifeje- 

zést adnom, hogy ilyesmiről a tár- 
gyalás menete alatt egyáltalában 
szó lehetett. Erről köztem és a hen- 
tesek között sohasem volt szó. 
Ilyenértelmü hallgatólagos igére- 
tet nem tettem, mintahogy mint a 

város feje és mint jogászember, aki 
tudom, hogy a makszimális árak 
kötelezők, nem is tehetek. 
e.............. 

Megszökött a fogházból 
és beállott kocsisnak 

Temesvár, julius 16. 

Még a tavasszal történt, hogy a 
főposta környékén épült villákba 
éjszakánkint ismeretlen tettesek lá- 
togattak el és a baromfiudvarokból 
ellopták a csirkéket, kacsákat, li- 
bákat. A rendőrség akkoriban nyo- 
mozott utánuk, azonban teljesen 
eredménytelenül. A detektivek 
most elfogtak egy Mészáros 
József neveztü huszonkilenc éves 
csavargót. Erős volt a gyanu, hogy 
ezeket a lopásokat ő követte el. 
Mészáros Jőzsef nem is tagadott 
sokáig. Elmondta, hogy segitőtársa 
Faber József volt. Faber az 
ügyészségi fogháznak volt foglya, 
onnan azonban megszökött és olyan 
vakmerő volt, hogy a Vörös-csárda 
közelében levő téglaverőtelepre be- 
állott kocsisnak. Esténkint Mészá- 
rossal együtt moziba járt, éjjelen- 
kint meg baromfit loptak. A lopott 
baromfit részben maguk ették meg, 
részben pedig megtisztitva eladták. 
A rendőrség azt hiszi, hogy Mészá- 
ros és Faber voltak azok, akik 
Ellwanger német követségi tit- 
kárnak a tanitóképző közelében 

llevő villájába betörtek. 

Drágább esz cigarctta 
a jövő héten és addig nem adnak dohányt 

a tőzsdéknek 
Temesvár, julius 16. 

Amig szerte az országban min- 

denütt a drágaság ellen küzdenek, 

addig az a helyzet adódik elő uj- 

ból, hogy az államkincstár drágit 

hivatalosan. Pár nap óta Temes- 

várott nem lehet egyes cigarettát 

kapni. Elmentünk a monopolhiva- 
talba. Radulescu főnök ur leköte- 
lező szivélyességgel jelentette ki: 

- Ugylátszik valami lesz... Elő- 

vett egy frissen szallagozott távira- 

tot és megmutatta. A bukaresti 

központi dohányjövedék megtiltja, 
hogy a tőzsdéknek árut adjanak ki, 

mert a közeljövőben ujra szabá- 

lyozzák a különböző dohánynemüek 

árát. Méltóztatik érteni, mit jelent 

a szabályozás. Bizonyosan nem az 

árak leszállitását. Hir szerint az 

uj dohányárakat csak a jövő hét 

folyamán állapitják meg és addig 

nem ad ki a temesvári monopol 

ujabb árut. 
ee........ 

A Magyar Párt állásfoglalása 
a brassói magyar mandátum megsemmisitése ügyében 

Bukarest, julius lő. 

A Magyar Párt parlamenti cso- 
portja tegnap este tartott értekez- 
letén foglalkozott a Szele Béla 
mandátumának megsemmisitése 
következtében előállott helyzettel 
és álláspontját komünikében hozta 
nyilvánosságra. A komüniké min- 
denekelőtt megállapitja, hogy Sze- 
le Béla mandátumának megsemmi- 
sitésére jogi okok nem voltak. A 
kamara nem tartotta szükségesnek 
meggyőződni arról, hogy a képvi- 
selő ellen felhozott vádak megfe- 
lelnek-e a valóságnak. Tárgyilagos 
jogi eljárás mellett ezek a vádak 
megfelelnek-e a valóságnak. Tár- 
gyilagos jogi eljárás mellett ezek a 
vádak megdőltek volna. A magyar 

parlamenti csoport mindezek dacá- 
ra ezt a személyi kérdést a megol- 
dásra váró nagyjelentőségü elvi 
kérdések miatt nem kivánja ki- 
élezni és ezzel az áldozattal is elő- 
akarja mozditani a nagy népi érde- 
kek méltányos kielégitését. 

A Magyar Párt és a magyarság 
elvesztetett egy mandátumot és 
ezért akciót készül inditani, hogyha 
Petrovici miniszter nem mond 
le brassói mandátumáról, ami által 
uj választás válnék szükségessé, 
hogy a kormány a Székelyföldön 
mondjon le valamelyik mandátum- 
ról és ezzel nyujtson lehetőséget 
arra, hogy a magyarság igényei 
kielégitést nyerjenek. 

Svábok és szerbek harca 
kétezerötszáz hold földért Torontálban 

Nagybecskerek, julius 15. 

Harnoncourt Félix gróf 
1918-ban kétezerötszáz hold földet 
Lázárföld község határában hol- 
dankint ezerkétszáz koronáért el- 
adott az Altruista Banknak parcel- 
lázás végett. A bank a földet par- 
cellázta is és azt holdankint két- 
ezernyolcszáz koronáért lázárföldi 
német gazdák vásárolták meg. 
Azonban a telekkönyvi átiratáshoz 
szükséges volt a gróf hozzájáru- 
lása, ezt pedig a gróf nem adta 
meg, mivel később a dolgot meg- 
gondolta és Torontálmegyétől kérte 
a szerződés megsemmisitését. 
vármegye közgyülése ezt ki is 
mondta és az ügyet a kormányhoz 
terjesztette föl azzal, hogy a földek 

olcsó áron 
hadirokkantaknak és hadiözvegyek- 
nek legyenek eladhatók. 

Mielőtt azonban a döntés meg- 
történt volna, bekövetkezett az im- 
périumváltozás és Lázárföld Ju- 
goszláviához került. Minthogy az 
egész kétezerötszáz hold az Altruis- 
ta Bank nevén szerepelt, azt nagy- 
birtoknak vették és kiadták a do- 
brovoljácoknak. A németek ebbe 
nem nyugodtak bele és megkezdték 

A 

a birtokpereket. A németek először 
csak 

próbapert kezdtek 

ötszáz holdért. A pert megnyerték 
és a nagybecskereki törvényszék 
kimondta, hogy a föld a németek 
nevére telekkönyveztessék. A pró- 
baper megnyerése után a németek 
még két pert inditottak, melyekben 
a többi földeknek saját nevükre 
való telekkönyvezését kérték. Eze- 
ket a pereket is megnyerték. 
Természetes, hogy most viszont 

a dobrovoljácok, akik a földek bir- 
toklói, nem nyugodtak meg az ité- 
letekben. Megneheziti a németek 
dolgát az a körülmény, hogy Jugo- 
szlávia idei költségvetési törvénye 
kimondja, hogy azok a földvásár- 
lási szerződések, melyek 1919. feb- 
ruár 27. előtt jöttek létre, ameny- 
nyiben telekkönyvileg nincsenek 
keresztül vezetve, 

érvényüket vesztik. 
A németek azonban továbh akar- 
ják a pereket folytatni. Ezzel 
szemben a dobrovoljácok kérték a 
birtok valódi értékének megállapi- 
tását. A németek is neveztek meg 
szakértőket és a dobrovoljácok is. 
A németek szakértői a föld holdan- 

elköltözött a 

A „Madonna"-gyógyszertár 
Kun Séla gyógyszertára 

már nincs a Máriával szemben, 

Belváros, a Mühle-virágkereskedéssel szemben. 

Rezső-utcába 

1926 julius 17 

kinti értékét hatezer dinárra be- 
csülték, a dobrovoljácok szakértőli 
pedig tizenhatezerre. A két becslés 
kulcsa az, hogy az itéleti illetéket 

i előre kell kifizetni. 

A német szakértők becslése alap- 
ján az illeték háromszázezer dinár, 
a dobrovoljácok szakértői alapján 
pedig egy millió kétszázezer. A' 
dobrovoljácok a földet nyilvánva- . 
lóan azért becsülték olyan magasra, 
hogy a németeket a további pere- 
kedéstől elijesszék. e 

Kutyából 
nem lesz szalonna 

Nagyvárad, julius 16. 

Néhány nap előtt ismeretlen tet- 
tesek betörtek Lichtmann Já- 
nos dusgazdag magánzó lakásába, 
ahonnan félmillió lei értékü ékszert 
vittek el. Tegnap bizalmasan érte- 
sitették a rendőrséget, hogy a be- 
törők a Kőrös egyik szigetén ta- 
nyáznak. Izgalmas hajsza után a 
rendőrség elfogta Lakatos Du- 
du cigányt és Kovács Gyula ka- 
tonaszökevényt. Lakatos 
évvel ezelőtt meggyilkolta és 
fosztotta a mezőtelegdi katolikus 
plébánost, ami miatt négy évi fegy- 
házra itélték, ahonnan csak nemré- 
giben szabadult. Kiszabadulása 
óta, a rendőrségen tett vallomása 
szerint, tizennégy betörést követett 
el. 
eee... 

A Habsburg-szoba 
eltünt értékes butorai 

Szerajevo, julius 15. 

A törvényszék tegnap tárgyalta 
Grgyics István, a szerajevói 
muzeum intendánsának rágalma- 
zási perét, amelyet a muzeum volt 
igazgatója, Nikolajevics Bo- 
zsó ellen inditott. Nikolajevics 
Bozsó, amikor elkerült a muzeum 
éléről, hirlapilag megtámadta az 
intendánst és azt állitotta róla, 
hogy a történelmi becsü és nagy, 
értéket képviselő Habsburg Ru- 
dolf szoba berendezését magán- 
használatra a lakására vitette. Ed- 
dig husz tanut hallgattak ki. A' 
megtámadott intendáns azt állitja, 
hogy a butorok még akkor tüntek 
el, amikor 1920-ban a Habsburg- 
szoba berendezését árverésre bocsá- 
tották, később azonban a tarto- 
mányi főnökség azt betiltotta. A' 
felette kényes ügyben a törvény- 
szék a közel jövőben hoz itéletet. 
.................... 

Koldusnak nevelte 
fiát, hogy jövedelmét szaporitsa 

Temesvár, julius 16. 

A rendőrség közegei tegnap kol- 
duláson értek egy körülbelül hat 
esztendős csinos arcu és ragyogó 
szemü fiucskát. Bevitték a rendőr- 
ségre, ahol előadta, hogy a neve 
Hodomaga Hermodin. Nem 
tudja, hány éves és hogy hol szüle- 
tett, csak annyit tud, hogy Beszará- 
biából való. Elmondta, hogy az ap- 
jával, aki napszámos, városról vá- 
rosra bolyongott. Apját Tordán el- 
vesztette és maga vergődött el Te- 
mesvárra, ahol koldulásból élt. Ké- 
sőbb meg azt vallotta, hogy apjával 
együtt jött Temesvárra, de az apja 
elment munkát keresni Aradra és 
mert nem volt kettőjük számára 
utiköltség, hát őt itthagyta. Nyil- 
vánvaló volt, hogy a fiucska fül- 
lent és nem akarja az igazat meg- 
mondani. A detektiveknek azonban 
mégis sikerült a rejtélyt megoldani. 
A valóság az, hogy a fiu apjával 
együtt tartózkodik Temesvárott és 
a barakkokban laknak. Az apa 
tényleg napszámos és jelenleg kő- 
miveseknél dolgozik, a fiut pedig 
koldulni küldi a Belvárosba, hogy 
igy a jövedelmük szaporodjék. 

kss.... . nammsmozameseemmmammmmmamssmann 

Fürdőruhák 
fürdősapkák, fürdőcipők és fürdőköpenyek 
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Szerkesztőség és kiadókívatal: 
PPiaja Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Telefonszámaink : 
Szerkesztőség: 3-52 
Kiedóhivatal: 3-532 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő : 

latt Vuchetich Endre ar. 

t - 

Negyven év óta 
m ujságiró Jenkner Oszkár, aki ma ün- 

nepli születésének hatvanadik évfor- 
dulóját. Negyven éve szerkesztette a 
Posaune cimü német élclapot. Megne- 

veftlette olvasóit, maga pedig közben 
komolyan harcolt az élettel. Mások 

mosolyogtak a tréfáin, ő maga pedig 
gondba borultan, ráncoktól felszántott 

azrccal küzdött a megélhetésért és a 
megnehezült viszonyok között fájó 

szivbvel kellett látnia régi lapjának 
megszünését. Lapja megszünt, de 
kartársainak és barátaiuak hozzávaló 
szereftete változatlanul nagy maradt. 
Ez a szeretet nyiloánul meg abban 
a tényben is, hogy Jenkner Oszkár 
fiszteletére ma este a józsefvárosi 

eynh 

1av0l 

valt 

Scholier.féle vendéglőben bankettet 
rendeznek. 

Én. 

A király és királyné Temesvárott 

utaznak keresztül ma délben. Őfelsége 

tiszteletére nem lesz hivatalos fogadta- 

tás, de a pályaudvaron megjelennek 

IBogdan Antal dr. prefektus, Dobo- 
ü san János dr. főpolgármester, Bin- 

mm der ezredes térparancsnok valamint az 
3al állambiztonsági vezérfelügyelőség kép- 
viseletében Porumb állambiztonsági 

agt 

gan- 

1 

vvezérfelügyelő. Őfelsége Zsombolyán 
át folytaja utját Bagnollesbe, mig 

Mária királyné két hetes tartózkodásra 

EBlédbe megy és onnan visszatérve Szo- 
vátán kezdi meg rendes nyári tartóz- 

vodását. Őfelsége külföldi utja körül- 

f 

boelül hat hétig tart. 

Cosma volt miniszter Temesvá- 
rott. Cosma Aurél dr. volt miniszter 
és Temesvár országgyülési képviselője 

eegy hetes fővárosi tartózkodás után 

visszaérkezett Temesárra. 

- A prefektus és polgármester Te- 

mesvárott. B o g d a n Antal dr. pre- 
fektus és Dobosan dr. polgármester 

tegnap visszatért Bukarestből, ahol 

nmnégy napot töltöttek különböző hivata- 
4 szűv 

, 0 

los ügyek elintézésében. 

A királyi jogok gyakorlása az 

uralkodó távollétében. Bukarestből je- 

lentik: A minisztertanács határozata 
értelmében az uralkodó távolléte alatt 

a királyi jogok a minisztertanácsra 
szállnak át, Őfelsége utólagos ratifiká- 

llásának a fenntartásával. 

-Bungetianu vezérfelügyelő 
gyásza. Bungetianu István 
temesvári sziguranca vezérfelügye- 
lőnek nagy gyásza van. Édesapja, 
Bungetianu I. tanár nyolcvan éves 
korában Turnszeverinben meghalt. 
Temetése tegnap délután ment 
végbe.- .. 
Belügyi vezérfelügyelő halála a 

vonaton. Lugosról jelentik: Cantuna- 
riu Misu belügyminiszteriumi vezér- 

felügyelő, aki a nyarat minden eszten- 
dőben Buziásfürdőn tölti, tegap a Sim- 

plonnal Temesvár felé igyekezett, hogy 

innen Buziásra utazzon. Közvetlenül 

Lougos előtt a vonaton rosszul lett és 

mielőtt segittetek volna rajta, meghalt. 

A temesvári szigurancafőnök 
szabadságon. Bopescu János 
vezérfelügyelő helyettes, a temes- 
vári sziguranca főnöke néhány hét- 
re terjedő szabadságra utazott. Tá- 

vollétében Biciola főnök fogja 
helyettesiteni. 

s A temesvári iparosok szék- 
házának nevezetessége Máthé 
Antal vendéglője, amelyben a nap 

inden szakában kiváló meleg és 
eg ételeket, valamint nagyszerü 
ségü sört és bort lehet kapni. 

Tizenöt akasztás egy éjjel ms 
..... 

„Nincs értelme az életnek ott, ahol meggyalázzák 

a szabadság lobogóját" 
Szmirna, julius 15. 

Törökországban az ifju törökök 
Kemal pasa ellen merényletet 
terveztek, a merényletet azonban 
idejekorán leleplezték és a merény- 
lők közül tizenötöt kötél általi ha- 
lálra itéltek, a többit felmentették. 
A merénylőket tegnap éjjel végez- 
ték ki. A kivégzésről az alábbi tu- 
dősitásunk számol be: 
A halálra itélteket éjjel egyne- 

gyedkettőkor erős katonai fedezet- 
tel vezették az Árkádok terére, ahol 
a merénylők Kemal pasa életét 
akarták kioltani. Az elitéltek arca 
a fáklyafénynél halotthalvány volt 
és borzalmas látványt nyujtott. 
Kara Kemal volt képviselő és 
Kadir volt angorai főpolgármes- 
ter az itélet felolvasásakor 

ideggörcsöt kaptak 

ugy hogy az itéletet nem lehetett 
végrehajtani rajtuk. Ezután meg- 
kezdődött a kivégzés. Az összes ha- 
lálra itéltek végignéztek az először 
sorra kerülő Siüikri bég haláltusá- 
ját, aki bátran felemelt fővel ment 
a bitó alá. Majd Kursid bég lé- 
pett az akasztófa alá. A birónak 
arra a kérdésére, hogy van-e még 
valami mondanivalója, harsány 
hangon igy kiáltott fel: 
- Meghalunk, mert nincs értel- 

me olyan földön élni, ahol meggya- 

lázzák a szabadság lobogóját. 

Már hajnalodott, 

amikor a kivégzés véget ért. A ki- 

végzést két fiatal cigánylegény 

végezte, mert hivatalos hóhér nin- 

csen Törökországban. Az akasztás- 

nak egyik legszomorubb és legbor- 
zalmasabb jelenete az volt, amikor 
az egyik elitélt alatt elszakadt a 

kötél és másik kötéllel ujból kezd- 
ték a torturát. A kivégzés után 
katonai csapatok zenéstakarodóval 
adták tudtára a lakosságnak, hogy 
elpusztultak a haza merénylői. Alig 
szürkült, máris ezrekre menő tö- 
meg lepte el az Árkádok terét. 
ahol a 

kivégzettek hullái 
déli tizenkét óráig lógtak. Délután 
kettőkor a hullákat levették az 
akasztófáról, hat társzekérre rak- 
ták őket és a temetőbe szállitották. 
Délutánra Szmirna látszólag vissza- 
nyerte rendes és normális képét, 
azonban a városban izzó a hangu- 
lat és az emberek el vannak kese- 
redve a halálos itéletek miatt. A 
felmentettek között van Kara 
Bekir basa a görög hadjáratok 
diadalmas hőse, akit a felmentése 
alkalmából lelkesen ünnepelt a 
tömeg. 

- EGY HÓNAPRA BETILTOTTÁK 

A BRASSÓI LAPOKAT. Bukarestből 

jelentik: Lapjelentések szerint a bel- 

ügyminiszter egy hónapra betiltotta a 

Brassói Lapokt a legutóbbi napokban 
megjelent cikkek miatt, amelyekben a 

miniszter hazaellenes tendenciát lát. 

- A fogászat egyetemi tanszéket 
kap. Bukarestből jelentik: A köz- 
egészségügyi miniszter elhatározta, 
hogy a román egyetemek orvosi fa- 
kultásain a jövő évtől kezdve a 
fogászat részére külön tanszéket 
állit fel. 

- A temesvári fogház uj orvosa. 
Az igazságügyminiszter Wachs- 
mann Alvin dr. temesvári orvost 
a temesvári ügyészségi fogház or- 
vosává nevezte ki. Wachsmann dr. 
tegnap tette le a hivatalos esküt 
Bradescu Virgil dr. vezető 
ügyész kezeibe. 

- Kisteremia uj harangjai. Kistere- 

mia községben vasárnap szentelik fel 
nagy ünnepségek keretében a római 
katolikus templom uj harangjait. Az 

ünnepségen az egyházmegye képvise- 

letében Fiedler István kanonok vesz 

részt. 
........ 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2335 Párisban 18 - 
Temesvéri magántlorgalom juliusi16-án reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelm! Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) 

Oollár 218:-, angol font 1068, irancia frank 572, avájci frank 42.50, belga frank 
5-85, lira 7:52, szokol 650, dinar 3.00, magyar korona 310, osztrák silling 31-, 
márka 5230, hollandi torint 80 - 

Terményárak: 
8uza 830, árpa 500, rozs 500, zab 550, tengeri 530 métermázsánként ab feladóállomás. 

harisnya és 

Előrehaladott szezon 
miatt a raktáron levő összes 

meglepő Olcsó áron kerülnek 

detailban 
eladásra 

b-e . 

inger Testvérek 
Belváros, Hunyadi-utca 7. 

kötött áruk 

3. oldal 

A NYUGDIJASOK ÉS 
TISZTVISELŐK MEGKAPJÁK 
A PÓTLÉKOKAT. Bukarestből 
jelentik: Tegnap este miniszter- 
tanáes volt, amelyen a folyó ügye- 
ken kivül tárgyalták a köztisztvi- 
selők és nyugdijasok illetményei- 
nek rendezését is. Elhatározták, 
hogy a magasabb illetményeket ju- 
lius elsejétől folyósitják, még pe- 
dig az 1914. évi fizetés negyvensze- 
rese és a jelenlegi fizetés közti dif- 
ferencia alapján. Idén az emelés 
tizenhat százalék lesz, a jövő év- 
ben pedig a költségvetésben álla- 
pitják meg a folyósitandó összeget. 

- A galaci magyarság szervez- 
kedése. Bukarestből jelentik: Teg- 
nap alakult meg a Magyar Párt 
galaci tagozata. Az alakuló gyülé- 
sen a központ részéről Eeren- 
ezy Géza dr. szenátor, Török 
Andor dr. és Koszó Jenő dr. kép- 
viselők vettek részt. A gyülés 
mindvégig lelkes hangulatban folyt 
le és a tisztikart egyhangulag vá- 
lasztották meg. Az elnöki tisztsé- 
get egyelőre nem töltötték be, al- 
elnökök lettek: Nemecsik Zol- 
tán, Fuhrer János, Balla Fe- 
renc és Aranovics Béla. A ta- 
gozat titkára Soos Lajos refor- 
mátus lelkész lett. 
- A semmitőszék helybenhagyta 

a rablógyilkos itéletét. Pérics 
Branko 1924-ben több rablás után, 
melyeket Jugoszláviában követett 
el, Romániába szökött, ahol ujabb 
rablásokat követett el. Temesvá- 
rott sikerült elfogni. A törvényszék 
tizenöt évi fegyházra itélte, a tábla 
pedig büntetését életfogytiglani 
kényszermunkára változtatta. Mint 
Bukarestből jelentik, a semmitő- 
szék most tárgyalta Pérics ügyét 
és a temesvári tábla itéletét hely- 
benhagyta. 
- Egy község jegyzőjéért. Braun 

Károly ujkisodai közsegi jegyzőt ha- 
sonló minőségben Jezvinre helyezték 
át. Ujkisoda polgársága, amely szere- 
tettel ragaszkodik régi jegyzőjéhez, 
tegnap küldöttségileg járt a prefek- 
turán, hogy az áthelyezés visszavo- 
nását kieszközölje. A küldöttséget 
Bejan Kornél subprefektus fogadta, 
aki kijelentette, hogy kérésüket Bog- 
dan Antal dr. prefektus elé terjeszti. 

* Pali-hajó kirándulás. A józsefvá- 
rosi római katolikus egyházközség tem- 

plom-alapja javára e hó 18-án vasár- 

nap ÖŐtelekre Pali-hajó kirándulást 

rendez. Indulás pontban fél 9 órakor, 
visszaérkezés este. A hajó ételekről és 

italokról gondoskodnak, poharat és 

evőeszközt a résztvevők hoznak ma- 
gukkal. Részvételi dij oda és vissza 

100 lei, gyermekek a felét fizetik. Elő- 

jegyezni Pfendt Jakab Kossuth u. 
19 sz. a, Kastner Oszkár Fröbl u. 18 
sz. üzleteiben és Thomas Ede cuk- 
rászdájában lehet. v 

" A „Royal"-bár kerthelyiség igaz- 
gatósága nagy szenzációs és világvá- 

rosi müűsorral fog kedveskedni a n. é. 

közönségnek. Julius hó 16-ától sikerült 

olyan müsort összeállitani, amilyen 

még Timisoaán nem volt. A müsorból 
kiemelendő Nikolas Brodszky, 

a kontinens legjobb és leghiresebb bár- 
humoristája, aki állandóan a legjobb 
hangulatban fogja tartani a közönsé- 

get több nyelven előadott számaival. 
Mimi Schorp, az európai hirü tán- 

cosnő szédületes táncaival fogja von- 

zani a közönséget. Papp Edith, Bálint 

Lizet, a Royal orfeum tagja, Vándor 

Ilus és több szenzációsnál szenzáció- 

sabb szám fogja a müsort kitölteni. 

BÉRAUTÓK preciz javitóműü- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, 

vetitése eladása és vétele. 

FORTUNA 
bizományi vállalat 
Gyárváros, Strada 
Dacilor (Fő-utca) 56 
átvesz bizományi eladásra külön- 
féle szükségleti cikkeket, buto- 
rokat, arany-, ezüst-tárgyakat, 

lárokat 
Meghivásra házhoz megy 

Bem-utca 
Telefton 14-03, 23-24. Autók közz- 

festményeket, szőnyegeket, csil- 
és kézimunkákat. 



Sok az eszkimo. 

lentik: A kultuszminiszterium tegnap 

döntött a romániai magyar szini kerü- 

letek koncessziójának kiadása ügyében. 

A nyolc kerületre a miniszter tizenhat 
koncessziót adott ki. Hogy kik kaptak 

Bukarestből je- 

koncessziót egyelőre még nem került 

nyilvánosságra. 

- Szatmárott elfogott buziási be- 

törő. Megirtuk, hogy Buziáson Anto- 

novics Máriától ötszázezer lei érté- 

kü ékszer loptak el. Az országosan el- 

rendelt körözés alapján Szatmáron el- 

fogták B o tt ez Illés Simon bünte- 

tett előéletü egyént, aki ellen az a 

gyanu merült fel, hogy ő a buziási ék- 

szerlopás tettese. Bottez Illés Simon, 

akit tegnap Temesvárra hoztak, tagadja 

a lopást és bizonyitani akarja, hogy az 

eset idején Szatmárott tartózkodott. 

- A drága amerikai vizum. 
Megirtuk Griffaton Matild 
esetét, akit Szatmári Mór és 
társai feljelentettek, hogy amerikai 
vizumszerzés igéretével százötven- 
ezer leit vett fel részletekben tőlük. 
Popescu vizsgálóbiró nem járult 
hozzá ahhoz, hogy Griffaton Matild 
a rendőrség és Szatmáriék egy 
megbizottja kiséretében Bukarest- 
be menjen az ügy tisztázása vé- 
gett, hanem elrendelte a vizsgálati 
fogságot. 

- Hőhullám Angliában. London- 
ból jelentik: Egész Angliában nagy 
a hőség. A hőmérő árnyékban 
nyolcevanöt Fahrenheit-fokot mu 
tat. Három ember a hőség követ- 
keztében meghalt. 

- Bachert lakásán őrzik. Buda- 
pestről jelentik: Bacher Emil- 
nek, a letartóztatott malomvezér- 
nek betegségére való tekintettel az 
ügyész hozzájárult ahhoz, hogy 
Bacher a lakásán őriztessék. 

- Árviz a Dunántul. Körmend- 
ről jelentik: A Rába nagy. terüle- 
ten kiáradt. A partmenti földek 
mind a viz alatt vannak. A leara- 
tott termést az ár magával sodorja. 
A Dunántulon Pincehely határában 
óriási felhőszakadás volt, amely a 
vasutvonalat is megrongálta. So- 
mogyban az eső sok helyen akadá- 
lyozza az aratást. - 

Temesvári Vendéglősök és 
Návésok jpartársulata 
I., Str. GI. Praporgescu No. 5. 

201/926 sz. 

irdetmény 
Közhirré tesszük, hogy Bartos Ist- 

ván vendéglőjét IV., Str. Pop de 

Basesti No. 9 egyik ipartásulati ta- 
gunk megvenni szándékozik. Felhiv- 
juk ennél fogva Bartos István összes 
hitelezőit, hogy követeléseiket nyolc 
napon belül irodánkban bejelentsék, 
mert későbbi bejelentést tudomásul 

nem veszünk. 

Timisoara, 1926 julius 15. 

Vendéglős és kávés 
ipartársulat. 

- Tartanak a robbanások. New- 
yvorkból jelentik: A denmarki lő- 
szerraktárban a robbanások még 
mindig tartanak. A romok alól ed- 
dig negyven felismerhetetlen hullát 
hoztak ki. A robbanások már a 
légi bombák raktárának a közelébe 
jutottak. A raktárakban tizezer 
repülőbomba van elhelyezve. A ve- 
szélyeztetett raktár megmentésére 
igen kevés a remény. Ujabban je- 
lentik: Nyolc órán át tartó zápor a 
lőszerrraktárak telepén a tüzet tel- 
jesen kioltotta. Hivatalos jelentés 
szerint a robbanás oka villámcsa- 

1 pás volt. 
- Járdákat söpörni. A rendőrség 

Csatovi Árpád, Hajd ek Ala- 
jos és Schoplein József háztu- 
lajdonosokat, akik a házuk előtti 
járda tisztogatásáról nem gondos- 
kodtak, egyenkint kétszáz lei pénz- 
büntetésre itélte. 

Legszebb nyakkendő külön- 
legességek érkeztek PA PP uridiv t 
üzletébe. 

- Megbüntetett kofák. A rend- 
őrség Jancu Perszida, Kiss 
Mihály, Rákics Anna és Henz 
Péter piaci árusokat, akik a ter- 
nelőktől a behozott termékeket már 
ora reggel vásárolták össze, egyen- 

kint kétszáz lei büntetésre itélte. 

ezken 

Az osztrák profibajnok 
vasárnap Temesvárott játszik 

Temesvár, julius 16. 
Amikor Budapest csapata Temes- 

várott járt és nem tudta beváltani a 
szerepléséhez füzött reményeket, ennek 
főokát abban kellett látnunk, hogy 
a kiváló játékosok öt külömböző 
egyesületből lévén összeválogatva, nem 
tudták azt az összeszokott egységes já- 
tékot produkálni, ami az eredeményes- 

ségnek egyik legfontosabb kelléke. Al- 
kalmunk lesz azonban vasárnapon egy 
olyan capatot látni, amely amellett 
hogy egytől-egyig a legkiválóbb játé- 
kosokkal rendelkezik, klubcsapat lévén, 
az összmunkának, az egymást megér- 

„FaunoDOnr. FOGKRÉM 
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tésének is mestere. Az osztrák profiliga 
bajnoka, az Amateure, az a csapat 
amely romániai turája alkalmával 
vasárnapon Temesvárott is bemu- 
tatkozik. Az osztrák ligabajnok és 
kupagyőztes Amateure fejjel ma- 
gasilk ki az összes többi bécsi 
csapatok közül. Régi riválisát, a Ra- 

pidot, a bajnokság során tüneményes 

játékkal 5:0-ra verte, a magyar baj- 

nok ETC-t pedig Budapesten 4:0 arány- 

ban győzte le. Az osztrák bajnok ellen- 

fele vasárnapon a TAC lesz, amely 

váltakozó formájában rendesen a leg- 

erősebb ellenfelek ellen szokta a leg- 

jobbat produkálni. A zöld-fehér csapat 

a legjobb felállitásban veszi fel a küz- 

delmet, s igy ha győzelemre kilátása 

nem is lehet, reméli, hogy respektábi- 

lis eredményt tud elérni világhirü 

ellenfelével szemben. A mérkőzés a Ba- 

natul-pályán délután 6 órai kezdettel 
lesz. 

Weisz si Fiul cégnél 

lota) kaphatók. 
(Löffler-pa- 

Nagyvárad győzelme a bécsi csa- 
pat fölött. Nagyváradon Törekvés- 
NAC kombinált legyőzte a bécsi 
Amateuret 1:0 (1:0) arányban, 
Rónai első félidő 15. percében elért 
góljával. Az eredmény nagy szen- 
záció, bár az Amateurek nem kom- 
plettek, mert Cutti már visszauta- 
zott Bécsbe. 

A francia nemzetközi atlétikai 
versenyek élénk érdeklődés mellett 
tegnap vették kezdetüket. A ma- 
gyar atléták közül Szepes és 
Egry máris gyönyörü eredménye- 
ket értek el. A diszkoszdobásban 
Egry vitte el az első dijat 41 méter 
7 centiméteres dobással, a gerely- 
vetésben pedig Szepes lett az első 
58 méter 72 centiméteres dobással. 

Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 

Ford 
Lincoln-Touring-Truck-Ford- 
son, cséplőgépek, Magdeburg- 
Buckau. Ford autók és trakto- 

rok javitómünhelye. 

lesó házhelye 
miniszteriumiáltal engedélyezve 

épitőanyaggai reuns-18 

részletre 
Kardos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végében. 

BUIO LESZALLITOTT:ARAKON! 
KÜlÖN:RÉSZET OSZTAly/ 
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Lapkihordó 
Efelvételtika 
Déli Hirlap 
kiadóhivatalában 

zssom sagsrenagr 

2
a
 

ai 

Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 

Jegyek elővételben a Viliam 

1926 julius 17 
vs 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 30 lel. 

Dij előre fizetendő. 

Alig használt sülyesztő Singer-varrógép és 
egyéb butor eladó. Cim a kiadóban. 

Lapkihordó azonnal felvétetik a Déli z 
kiadóhivatalában. 

2 

Uijszentesen a 18-as ház összes gazdaság- 
gal együtt eladó. Megtekinthető oit helyben. 

Szép családi ház, beköltözhető lakással 
nagy kerttel eladó. Cim: Legelő-sor 32 
Gyárváros. 

Intelligens fiatalember részére különbejá- 
ratu butorozott szoba kiadó, Preyer-utca 11. 

Hölgyeim! Feleségül venném azon nemes- 
lelkü urileányt, vagy özvegyet, aki rövid 
fürdői kezeltetésem költségét fedezné. Tel- 
jes címü levelekre válaszolok. Leveleket 
"Egészség és boldogság" jeligére a kiadó 
továbbit. ; 

Magánjáró cséplőgarnitura 6 HP. MÁV. 
eladó. Arad, Illés-utca 32. 

Megszeretés eseten feleségül vennék, csi- 
nos, intelligens, jó családból való urileányt, 
aki kedveli a falusi életet. 30 éves vidéki 
birtokos vagyok. Levelet birtok ,Pénz nélkül 
jeligére a kiadóba kérek. 

Makulatura olcsón kapható a Déli Hirlap 
kiadóhivatalában. : 

Tanulóleányok fizetéssel 
nerva fehérnemüszalon, Belváros, Kamara- 
palota, IV. emelet. 

Gyors eredmény csak ugy érhető el, ha a 
Déli Hirlap apróhirdetései között hirdet. 

Nyári cikkek legolcsóbban Weismayrnál sze- 
rezhetők be. Belváros, Hunyadi-utca. 

vétetnek Winternitznél, Belváros, Löffler- 
palota. 

Szépen azsurozó nők jelentkezhetnek a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

Kerti batorok, virág-, lámpaállvány, izléses 
és kényelmes kivitelben kaphatók, Heller 
Henrik Timisoara III., Király-utca 99. 

Intelligens nő korrekt, feltétlen uriember 
tisztességes ismeretségét keresi. Leveleket 
Sirokko" jelige alatt a kiadóhivatal továbbit. 

Német kisasszonyt keresek 3-4 éves gyer- 
mekekhez. Dr. Chernolatecz Cetate, Bule- 
vard Regina Maria 6, III. em. 14. 

Bármilyen állást keres azonnalra idősebb 
nyugdijas tisztviselő. Cim: Szilágyi József, 
Erzsébetváros, TIrol-utca 64. 

Uti kisérőnek nagyobb gyermekekhez, ur- 
högyhöz elmenne tanárnő, Cim a kiadóban. 

azonnal felvétetnek ügyes 
varróleányok Winternitz 
divatáruházában Belváros, 
Löffler-palota. 888. 

; 

Vas- és 
rézbutorgyár 
III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. 7 

Központi iroda: Hermes Bank 
Löffler-palota 

A gyár modernül berendezett és 
külföldi szakmunkások által gyár- 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 
foglalkozik. Központi iroda tele- 
1833 fonja: 316 és 528 

asuti utmutató 

A Mocianu-féle Országos. 

Nyári Menetrend! 
A 100 oldalas könyv ára 40 
lei. Kapható mindenütt. Kiadó: 

zHermes Cluj, Str. Radu 4. 

Vizumügyek 
leggyorsabban PINKERTON 

vállalatnál Belváros, Szent 

loda. Telefon 75. 

Frlelős kiadé: VÁRNAY ELEMER dr 

felvétetnek. Mi- 

Ügyes varróleányok magas fizetéssel fel- 

.
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